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1) „Einfach da für dich“ – Bewerben Sie Ihre pharmazeutischen 
Dienstleistungen! 

Mit den neuen pharmazeutischen Dienstleistungen (pDL) können Sie Ihren Patientinnen und 
Patienten echten Mehrwert bieten und die Vorteile der Apotheken vor Ort voll ausschöpfen. Damit 
Sie und Ihr Team auf alle Fragen dazu vorbereitet sind, bietet die ABDA auf 
www.apothekenkampagne.de eine Vielzahl an kostenlosen pDL-Materialien zur Bestellung an. 
Nutzen Sie unsere Plakate, Hinweisschilder oder Handzettel, um in Ihrer Offizin für die 
pharmazeutischen Dienstleistungen zu werben und sich als unverzichtbarer Akteur im 
Gesundheitswesen zu positionieren. 

Fünf Pakete zur Auswahl 

Wählen Sie aus den fünf Themenpaketen „Inhalation“, „Polymedikation“, „Bluthochdruck“, 
„Organtransplantation“ und „Orale Krebstherapie“. Jedes Paket umfasst ein Bündel mit 250 
Handzetteln, ein Erklärplakat im Format A2 sowie ein Hinweisschild im Format A3 – zu den drei 
erstgenannten Themen gibt es außerdem Fotomotive im Kampagnendesign im Format A2. Daneben 
können Sie sich auch ein individuelles Paket zusammenstellen, je nachdem, welche Materialien Sie 
benötigen. Machen Sie mit und bewerben Sie die neuen Dienstleistungen Ihrer Apotheke! 

Bestellungen auf apothekenkampagne.de 

Sie können die Materialien mit wenigen Klicks bestellen: Einfach mit den bekannten Nutzerdaten 
anmelden und die gewünschten Materialien auswählen.  

Sie möchten sich einloggen und haben Ihre Zugangsdaten nicht mehr zur Hand? Ihren 
Benutzernamen können Sie über www.apothekenkampagne.de/benutzername-vergessen anfragen. 
Ihr Passwort können Sie über www.apothekenkampagne.de/passwort-vergessen zurücksetzen. 
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pDL im Posting-Service 

Nutzen Sie auch gerne die Posting-Vorschläge für Ihre Social-Media-Kanäle, um die neuen Angebote 
bekannter zu machen und das Interesse Ihrer Patientinnen und Patienten zu wecken. Sie finden diese 
unter www.apothekenkampagne.de/social-media-service.  

Sie haben Fragen dazu? Schreiben Sie einfach eine E-Mail an info@apothekenkampagne.de – dort 
wird Ihnen gerne weitergeholfen. 

Vielen Dank für Ihre Unterstützung! 

 

 

2) Umfrage der Apotheker- und Ärztebank  

Die Apotheker- und Ärztebank hat uns gebeten, folgendes Anschreiben an Sie zu veröffentlichen:  

Sehr geehrtes Mitglied, 

Sie sind aktuell in einer Apotheke tätig? Oder waren es noch bis vor einigen Jahren? Dann suchen wir 
Sie! 

Hiermit möchten wir Sie herzlich zu unserer aktuellen Umfrage zum Thema Praxis- bzw. 
Apothekenabgabe einladen. Ihre Teilnahme hilft, ein umfassendes Bild Ihrer Berufsgruppe über die 
Herausforderungen vor, während und nach der Abgabe zu erhalten. Wir freuen uns, wenn Sie Ihre 
Erlebnisse, Erwartungen und Wünsche mit uns teilen.  

Die Umfrage… 

• dauert ca. 10 Minuten 
• ist freiwillig und erfolgt anonym 
• wird durchgeführt von anwema, einem unabhängigen Marktforschungsinstitut in Köln 
• tut doppelt Gutes: Wir spenden € 5,- pro vollständige Teilnahme für einen guten Zweck! 

Als Dankeschön für jede Teilnahme aus dem gesuchten Personenkreis spenden wir 5,- Euro an Ärzte 
der Welt e.V., Apotheker helfen e.V., Stiftung Hilfswerk deutscher Zahnärzte oder Aktion Deutschland 
Hilft e.V.. Sofern Sie die Umfrage vollständig beantworten, können Sie am Ende der Umfrage 
entscheiden, welche Organisation den durch Ihre Teilnahme generierten Spendenbeitrag erhalten soll. 

Ihre Meinung ist wertvoll!  

Über den Button „Hier geht's zur Umfrage“ gelangen Sie auf die Umfrageplattform von anwema. Dort 
erhalten Sie zunächst weitere Informationen zum Studienhintergrund sowie zum Datenschutz und 
gelangen anschließend zur Umfrage. Wir freuen uns über Ihre Mithilfe! 

Jetzt Mitmachen! Hier geht’s zur Umfrage 

Sie haben bereits teilgenommen? Dann danken wir Ihnen herzlich für Ihre Teilnahme! Ab Spätherbst 
werden wir die Ergebnisse veröffentlichen und auf der Webseite der apoBank darüber informieren. 

Mit freundlichen Grüßen,  

Ihre apoBank 

 

 

 

mailto:info@apothekenkampagne.de
https://survey.anwema.de/c/1HBDDKKWP7TH6/?mailing1=0&mailing2=1&mailing3=0&mailing4=0&mailing5=0&_init=true
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3) Rundumcheck Apothekenlabor –  

Häufige Prüfmethoden auf dem Prüfstand  

Für das o.g. Präsenzseminar am 23. September 2023 von 9.00 – 
12.30 Uhr in Bremen sind noch Plätze frei. Im Seminar wird 
Ihnen der Referent Lars Wünsch die gesetzlichen 
Anforderungen an die Prüfungen im Labor näherbringen, die 
verschiedenen Prüfmethoden wie DC, Bestimmung der 
Schmelztemperatur, Dichte und Brechungsindex sowie (N)IR 
vorstellen und Ihnen hilfreiche Tipps für eine kostengünstige 
und effektive Ausgangsstoffprüfung mit auf den Weg geben. 
Das Seminar kostet 30 EUR und ist mit 4 Punkten der Kategorie 
„Seminar“ akkreditiert. 

Bitte melden Sie sich über die Webseite der Apothekerkammer 
Niedersachsen zu diesem Seminar an: 

https://www.apothekerkammer-niedersachsen.de/veranstaltungen.php 

Bei Rückfragen zum Seminar wenden Sie sich bitte an Birgit Weimar: 0511 390 99 62 

 

 

 

 

Mit freundlichen Grüßen, 

APOTHEKERKAMMER BREMEN 

 

Dr. Isabel Justus 

https://www.apothekerkammer-niedersachsen.de/veranstaltungen.php

